

雪中趣事

芝罘区南通路小学
四年级三班 李佳恩

寒假里,我最难忘的是和家人打雪仗的情景。

那是一个下雪天,爸爸、妈妈、哥哥和我从游乐场步行回家。我悄悄地溜到了最后,弯下腰,抓起一把雪,按压,团成球,对准妈妈的后背用力扔去。只听“啪”的一声,雪球在妈妈的背后“开了花”。“哈哈!”我开心地大笑起来。妈妈发现是我攻击了她,连忙转身,也团了一个雪球向我扔来。我往边上一躲,雪球打空了!妈妈不甘心,接二连三地团雪球追打我,吓得我“四处逃窜”。在一旁观战的爸爸和哥哥也加入了进来,一时间两人的对打变成了四人混战。我们分成了两个小队,我和爸爸一队,哥哥和妈妈一队。正当我打得起劲时,感到头上一凉,原来是帽子被打掉了。我回过头,看见哥哥露出得意的坏笑,不过我一点儿也不在意,因为爸爸正拿着超大号的雪球在他的身后伺机而动呢。果然,哥哥很快就被爸爸的大雪球砸中了,一下子变成了个小雪人。我“咯咯”地笑得前仰后合,就在此时,突然觉得脖子一凉,我也被雪球击中了!原来,妈妈在我的后面偷袭,真是“螳螂捕蝉,黄雀在后”啊!

回到家后,我发现衣服都快湿透了。我说:“今天不洗澡了,因为我刚才已经洗了!”大家都笑了起来。就这样,我们度过了快乐的一天。

我爱秋天的橘子

芝罘区官庄小学
三年级四班 孙佑赫
指导教师 张美娟

“一年好景君须记,最是橙黄橘绿时。”秋天来了,又到了吃橘子的季节。橘子是我最喜欢吃的水果之一,因为它吃起来酸甜可口。

放学回家后,我看到桌上放着一兜橘子,这是姥姥给我买的。橘子色泽金黄,看上去成熟饱满。我高兴地拿起一个,瞧,它表皮摸起来有一些粗糙,样子圆滚滚的,特别可爱。我剥开橘子皮,月牙形的橘瓣露了出来,一股淡淡的橘香扑面而来,馋得我直流口水。我轻轻地掰下一瓣儿,咬了一口,果肉和果汁立刻填满了嘴巴,哇,太好吃了!

姥姥告诉我,橘子里含有大量的维生素C,多吃橘子可以增强抵抗力。它的果肉可以制成美味的橘子罐头和各种各样的橘汁饮料;橘络是药材,具有止咳化痰的作用;橘皮晒干后,还可以用来泡茶。小小的橘子虽然不起眼,但它全身都是宝呢!

我爱秋天,更爱秋天的橘子。

捉迷藏

芝罘区南山路小学三年级三班 解荣迪
指导教师 董雪梅

周天下午,我和任梓萌约好一起玩。玩什么呢?我们决定玩“捉迷藏”,我和任梓萌一组,我的爸爸和任梓萌的爸爸一组。

第一局,我跟任梓萌藏起来,两个爸爸来找我们。我和任梓萌绞尽脑汁:一开始我们想躲在大树后面,但那里好像藏不住我们俩;然后我们又打算藏到垃圾箱后面,但味道太难闻……最后,我们藏到了一个宣传栏后面。游戏刚刚开始,我们就被爸爸发现了。这是为啥?谁暴露了?爸爸把我带到远处,我往宣传栏那儿一看,哎呀,我们真是“顾头不顾尾”,宣传栏只能挡住我们的身子,不能挡住脚。第一局我们失败了,任梓萌的衣服还被树枝刮了一个小洞,真是“赔了夫人又折兵”。

第二局,我们去找两个爸

爸。我们把树后面、宣传栏后面等地方统统找了一遍,但是一个人也没有找到,我和任梓萌都要急哭了。这时,爸爸们突然出现在了我们的面前。我问爸爸:“你们到底藏在哪里了啊?我们为什么没有找到你们啊?”爸爸告诉我,他们就在距离我们不远的地方,戴上了羽绒服的帽子,躲在了下棋的人群中。

第三局,我们俩吸取了前两次的教训,借鉴了爸爸们成功的经验,也把羽绒服的帽子扣在了头上。尽管我们采取了“游击战术”,还是被爸爸们找到了。爸爸说,我们是在“掩耳盗铃”,以为把头蒙住了,就不会被别人发现了。

屡战屡败,屡败屡战,我们不服输,下次一定要赢回来!

快乐的春节

芝罘区凤凰台小学三年级四班 朱家萱

盼星星,盼月亮,我终于迎来了春节。

除夕上午,姥爷和我一起贴“福”字。我扯出一截胶带,姥爷用剪刀剪了下来,然后我们把“福”字平铺在大门上,将四个角用剪下的胶带固定,大门上的“福”字就贴好了。我问:“姥爷,我们还要去哪里贴呢?”姥爷回答说:“我们还要去车库和小棚。”说完,我们来到了车库。我拿了一个“福”字,贴在车库门的一边,姥爷也拿了一个“福”字,贴在车库门的另一边,然后,我们又去了小棚贴“福”字。回到家后,我还和妈妈一起贴了窗花,窗花上有各种各样的祝福语,例如“龙年大吉”“福龙贺岁”“金龙送福”“年年有余”“喜气盈门”“新年快乐”等。我们把窗花贴在了阳台、客厅、卧室的

玻璃上,为家里增添了喜庆的节日气氛。姥姥看到后,开心地说:“好有年味啊!”

除夕晚上,我们全家人一起吃年夜饭。年夜饭真丰盛,有鱼、虾、鸡肉、牛肉、猪肉丸、饺子等。妈妈说,鱼的美好寓意是“年年有余”,饺子的寓意是“招财进宝”“吉祥如意”,虾的寓意是“开心快乐”,鸡的寓意是“大吉大利”。我拿起饮料与长辈们一边碰杯一边说:“祝你们身体健康,万事如意!”长辈们都夸我懂事了。

大年初一的早上,我和妈妈上身穿着红色毛衣,下身搭配传统服饰——马面裙,看上去很喜庆。我跪在沙发上,给长辈们磕头拜年,姥姥和姥爷给了我一个大红包,我好开心呀!

我喜欢过春节!

读《查理和巧克力工厂》有感

芝罘区珠玑小学四年级四班 单永康

《查理和巧克力工厂》是我很喜欢的一本书,文中的主人公查理一家很贫苦,连填饱肚子都很难,但查理得到了一张“金奖券”,获得了去参观世界上最大、最出名的巧克力工厂的机会。

在参观的过程中,同行的其他四名小朋友因为不守规矩而受到了惩罚,中途退出。奥古斯塔斯因为贪吃被吸进了一条管道,早早地结束了参观;维奥莉特因不听劝告,嚼了一片正在实验中的口香糖,变成了巨型蓝莓;维鲁卡特宠而骄,最后掉入了垃圾桶;迈克在巧克力车间私自拍摄,变得只有几英寸高。

在我身边也有一些不遵守规则、

不听劝告、自以为是的同学:有的同学不听老师的教导,到处闯祸;有的同学沉迷游戏,不认真学习,甚至不完成作业。参观可以中途退场,但学习不能半途而废。

主人公查理严于律己、诚实善良,最后只有他留了下来。掌管巧克力工厂的旺卡先生打算把工厂交给查理,但提出的条件是查理只能一个人住在工厂里。查理谢绝了旺卡先生,因为他要和家人永远在一起。旺卡先生被查理的这份爱感动了。最终查理和家人得到了巧克力工厂。

这本书告诉我们,要做一个像查理一样善良有爱、遵守规则的好少年!

书包里的故事

烟台大学附属小学
三年级十班 周诗博
指导教师 邱晓斐

开学第一天,铅笔、橡皮、直尺……每样文具都想在主人的面前表现自己,让主人对它刮目相看。

课堂上,老师让同学们写字,铅笔说:“我的贡献最大!”“呀!写错了。”主人说。橡皮跳出来,大声喊:“我来擦。我的贡献比铅笔大。”老师要求同学们画横线,但主人怎么也画不直。这时,尺子跳了出来,主人用它画了一条又长又直的横线。尺子想:“我的贡献才是最大的。”

晚上,文具们在一起讨论谁的贡献大。铅笔骄傲地说:“我的贡献最大。”橡皮急切地说:“我的贡献也很大。”尺子说:“我的贡献大。”书包说:“你们都在我的肚子里,我的贡献才是最大的。”它们谁也不服谁。主人听见了,说:“你们的贡献都大!你们各有用途,我离开谁也不行!”

我的老师

芝罘区工人子女小学
二年级一班 颜琬祺
指导教师 崔珍亚

我的班主任是崔老师,她有一双像鹰一样的眼睛,无论是谁在课堂上做小动作,她都能看得见。

崔老师对调皮捣蛋的同学非常严厉。记得有一天,天气很冷,老师说:“休息时间,不能在操场上长时间玩耍。”但小宇同学就是不听老师的话,一直在操场上玩,把脸冻得通红。直到上课铃响了,他才匆匆地跑回教室。“我是不是说了要早点回教室?看看你的脸……”崔老师生气地说。小宇的脸更红了。

崔老师对我们也很温柔。有一次,我同桌的手指被纸划破了,崔老师细心地为她贴上了创可贴。

老师,您像一束光,照亮了我前行的道路。您那严厉而又温柔的眼神,我永远不会忘记。老师,我一定不会辜负您的期望。我要好好学习,成为一个对国家有用的人。老师,我爱您!

养马岛

芝罘区鲁峰小学
三年级四班 于文玉
指导教师 张思佳

养马岛风景迷人,是烟台著名的旅游景点。

有一天,我和妈妈来到养马岛游玩。刚到海边,一股咸腥的味道扑鼻而来。放眼望去,一望无际的大海气势磅礴,凶猛的巨浪击打着岸边的礁石。

踩在软绵绵的沙滩上,我感觉好像有无数双温柔的手在为我按摩。金灿灿的细沙里还藏着许多漂亮的贝壳,有的红如枫叶,有的白如象牙,有的紫如葡萄……

忽然,我听到了鸣笛声,循声望去,原来是出海的船队满载而归。等船队一靠岸,沙滩上顿时热闹起来。

夕阳之下,大海仿佛披上了一件金黄色的外衣,我不禁陶醉在这充满诗意的“画卷”里。将来我无论身在何方,永远不会忘记这美丽的景色。

